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1. HE9%5D
-BAFEA PC
Raspberry Pi 3 Model BT SX/V)
MK
TR (micro USB H51{tR)
micro SD XEU—H—REZP Y TI—(WEICIHL T)
USB F—mh—Rk
USB ¥ X
EZ4(HDMI)& HDMI =T
KYT—0—TIV(SSH #E#Ht 9 2155)
‘RFID V=454 9(EVa21—Ib.f IJ7PIU.CBIO7I))&T7UTF
‘RF 55
+5XIN1- RFID U—%"-514% @57 —TIL(USB i)

2. BIE

FIEOBEFLULTDESY T, (1 VA=V PEREIC DWW TOFFHIIFRHFIERZ HRANZT L)
1. PC T microSD 1—FIC OS(Raspberry Pi OS)&&E&F 7,
PC I Imager(SD A—R{ERY—IV) ZA VA —=ILLET,
PC IZ microSD h—R%##:L T Imager Z#£E8 L TEAHET,
2. IXINAIZ microSD h—RZHEL CEeEIL MBREREZELET,
Bl:IP PRLURINAD—R (AL = 18E
(SSH #B%CUL TSR /I\1% LAN #fit g 5& PC L THE TSI %)
SXINAD UART TITDESIETDREECHETT,
/boot/config.txt DEREICTD217%EEL
dtoverlay=pi3-miniuart-bt
enable_ uart=1
/boot/cmdline.txt [CEEEHIN TS TOEFMZHRIFR
console=serial0,115200
3. SXINME RFID V=% -1 9 & HELE T,
4.python3 TRF 7'M ID Z5ARZVUT 7T ZRFELET,

KB RFID J—4-544®M USB (&, FTDI #t8®M USB RS /\HUETI N
Raspberry Pi OS [CIMEETA UV AM—ILENTVB LI T,
XMEIZIHU T PySerial 242 X—=ILUTLIZEL,

REMNSIEED 3 &4 I2DVWTEEHULET,




3. FEN—I3ay

RUESANTIETOESUTLUR,

1. OS(ZX/\)
pi@raspberrypi:™ $ Isb release -a
# LUFEA
# No LSB modules are available.
# Distributor ID: Raspbian
# Description: Raspbian GNU/Linux 9.4 (stretch)
# Release: 9.4
# Codename: stretch

2.Kernel
pi@raspberrypi:™ $ uname -a
# LUFEA
# Linux raspberrypi 4.14.34-v7+ #1110 SMP Mon Apr 16 15:18:51 BST
2018 amv71 GNU/Linux

3. python
pi@raspberrypi:~ $ python3 -V
# LA

# Python 3.5.3




4. SX\1& RFID U—%- 5145 & D1zl

4. 1. USB TO#EHHI

UC-200f-J2 SXINA USB 7—J)L




4.2. UART TO#EH#HI

RFID U—%"-54% + IF ZHER
(PRM92J30CE) TIOTT

T — I

SR

LAN(HZIZHUT)

e 5

g =

BT — 7L O R

SRINA RFID V—=%"-51%
£ eE E&ES HeE
=
4 5V PWR 1 5V PWR
6 GND 2 GND
8 TXD 9 RXD
10 RXD 8 XD
X GPIO 5 RESET




5. 7 )—3 o) J NI PRFEFIER
WBOIC =5 - SAID DN > TVWBR—EEERT DD SXINMTTDOT7 S )%

YERRULZE T, (port.py)

import glob
ports = glob.glob('/dev/tty[A-Zo-z]*)
for port in ports:

print(port)

SANAC) =4S 9ZEHEUTCTDIVIREERITIDE

$python3 port.py
TOLIICRRINET,
/dev/ttySO

/dev/ttyUSBO USB TR D&

/dev/ttyprintk

/dev/ttyAMAO UART Tt &=

RFID =% -S4 5ICIXTD2EE(f IO 7IVECBI7I))ARHYUET,
FNFENIVRERR(TORDIVERR) NBRRDT20V IR ITIT7EERVET,

fJo7=) CBJ7=zl)
FRNIOEE PRM92J30CE-S UP-200-J2
UcC-200f-J2 UP-250-J2
UuT-200f-J2 UP-1000-J2
UP-200f-J2(USB) UXA250

UP(2/4/8/16)-200-J2
UP(2/4/8/16)-250-J2
UP(2/4/8/16)-1000-J2




RF 5D ID 2845927 TUDHITY,

5.1. fo7»=UHR

import serial UART THER T 5T
ser = serial.Serial("/dev/ttyUSB0") / FYAMAQ [-L3
ser.baudrate = 115200 < M—L—hIIEAT ks
sendData = b"\xBB\x80\x22\x00\x02\xOT\XAT\x7E' eEPETEE .
ser.write(sendData) # IIXEEEE
\[F¥EHKRRINBIEE
HUET.
while (True):
recvData = ser.read(5) # 1RHOD Sbyte EiRE
len1 = recvData[3]*256+recvDatal4]+1 # EDDT—A# =I5
temp1 = serread(lent) # EDOT—-REHRD
if (recvData[2] == OxFF): # RFATHENGEDIS—
print('No tag!!’)
break
elif (recvData[2] == 0x27): # BSHETEE
break
else: # RF AU F—ARE5N
len2 = len(temp]) # RETIHERF
temp2 = temp1[2:len2-4] # EPC ZH1#%
print(temp2.hex())
ser.close()

SANAIC) =% -S4 98U T TDIV IR ZEETLUET,

$python3 ReadEpc usb.py

RF 900N BELIZ RF 970 ID 2% nRUE T, (FFHEES U SERERRULET.)
F.RFZTBHITEINTVEDDZ5TNO tagll EFRREINET,

TURW-SP ZOrJUE#RE] WD TRead Type C Tag ID Single(XvtE—IX4%:0x22) ]
AV RZEERULEY TV TITY,

KEDAFBICEEHSIN TS XvtE—ITx—<3vb] OITEENBETT,




5.2. CB7O7zUUH

import serial
ser = serial.Serial("/dev/ttyUSBQ")

ser.baudrate = 115200
sendData = b"\x53\x00\x00\x00\x20\x00\x00\x00\x20\x00\x00\x00\x00\x00\x00\xO0\x23'

ser.write(sendData) # YV REEE

recvData = ser.read(16) # 1RHOD 16byte EFHD

len1 = recvData[7]*256+recvDatalé]+1  # EHDOT—A# =S

tagData = ser.read(lenl) # EDOT—REHRD

if (recvData[1] != 0x00): # RF AT W ENGEDTIS—
print('No tag!!’)

else:
numTag = tagData[0] # FAIZ RFATHERBLTERT

orint('"85 % ' + str(numTag))

dataPointer = 1

for num in range (0, numTag): # RF AT #EI#EDIR T
antNum = tagData[dataPointer] # 75+ &S#HE
dataPointer += 1
idLen = tagData[dataPointer]  # RF 87 1&#HOESEEE
dataPointer += 1
# RF 851&%RI3 PC(2byte)+EPC(BIZ)+CRC(2byte)
epc = tagData[dataPointer+2:dataPointer+idLen-2] # EPC ZHF
dataPointer +=idLen
print('Ant' + str(antNum) + ', ' + epc.hex())

ser.close()

SANAIC) =5 -S4 98U T DIV IR ZEETLUET,

$python3 ReadEpc usb.py

RF 900 oNIE BELZ RF 970 ID 2% nRUE T, (FFHEES U SERERRULET.)
F.RFITBHITEINTVEDDZ5TNO tagl EFRREINET,

MN)—%-34577003)0 UHF ifIHE] A0 197 1D BR(XvtE—IK5:
20h) 1 ONYURZEFERLEY I TIVFPTITT,

KEDAFRBICEEHINTLNSD XvE—ITx—<vb] OTEENUBETT,




6. 7T —23 ) T8I 7 DIRAB
fOPIVECBI7ZI) . ENENDISHE7 T ZEELET,
D7 TIEEESEENAIFRU T,
P ERITITDETDLDICATOIAVIR( X Z2—) ZEFMNETO T, TV LY IUR
ZAALET W t<Enter>), TREZFDIVI/RNEITINTRRIARTINET,
XAV URICEDTIE WKDHDINSX—=IDANERINET,

U TEUG. r)—R w:S b suEEHRNERE. 90X GBS, a7
>>>

OIS

NEINTVNBITEHH TNSDPCESEPCERTLET.
OU—R

DEINTNBIT DAEEHHET .

r DEIC, XEUNDD[BIETRLR/INAME ZANT BE ZOXEEHATERUET,
OS5k

DEINTNBITDAEYICT—SEBEET,

w DHEIC, XEYNDY [BIETRL R/ A NY/BAD T —5 ZANTBEAEICEBIET,
OREHNRE

EELHEERELET.

s DEIC RIEHNEEANTBE. ZOBERELET.
ORIEHHENG

EEHHEEGLET.

EEEHEEIEL TRRLET,
OR-T

PIIERTUET,




YUBEBDRITHI(E T7IUA)
6 DD RF ¥ &&ATZH

Y UBER =R WSk soEEHNRE. 9uEEH ARG, a:#kT
>>>t

PC:
PC:
PC:
PC:
PC:
PC:

4000, EPC::
3000, EPC:
3000, EPC:
3400, EPC:
3000, EPC:
3000, EPC:

T 6

bb222222222222222222222222222222
€2040019960b014905507bce
€20000001a1102181450c575
€2004706e2d06026f3e10106
€20042187d6060130300babe
€20047509¢c1508ca31c29a08

AEUI—RDOETH(GHE)
TID(12byte) ZZRATZHI

THTBUG =R wiSA b siEEEARE. 9uXEH ARG, a:ifk T
>>>r
N2 (0:Reserve, 1:EPC, 2:TID, 3:User) >> 2
FEEEPRLZ(T—R) >> 0

TFTIRETUNAR) >> 12

data :e2003412016cff00043f6f81
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6.1. TI7XUH

import serial
#— B
t Fry a—FEEHETHEH

#t SRUY{E : start A5 end ET% XOR L7=1E

# array @ T—AHAD>TULBHESI

# start : BARRMIE

# end CRRTHRE

def func_check_code(array, start, end):
code = 0

for i in range(start, end):
code "= array[i]
return code

# 245 1D #EWST HEH
def func_gettag():
# AvtE—TR% 022, T—4 K : 2byte, T—4 : 0x01
sendData = bytearray ([0xBB, 0x80, 0x22, 0x00, 0x02, 0x01, OxA1, Ox7E])

count = 0 tMELE2TH

ser. write(sendData) # avy R&EEE

while (True): i REEZENE
recvData = ser. read(5) #IRHD 5 /N FERE
lenl = recvData[3] * 256 + recvData[4] + 1 # &Y DT —2E#EEE
rdata = ser. read(lent) tRYDT—2E2E

if (recvData[2] == OxFF): # T=5—
if (rdata[0] == 0x15): t 2oEBRE LGN DTz
print( #45#4 L")

else: t TS —
print( T>— : " + hex(rdata[0]))
break
elif (recvData[2] == 0x27): # & J@EIET
print(C #45%k ' + str(count)) tRHELE2THERT
break
else: # 2@
len2 = len(rdata)
pc = rdatal0 : 2] # PC ZE1%
epc = rdata[2 : len2 - 4] # EPC ZHi%
printCPC : " + pc.hex() + ', EPC : " + epc.hex())
count += 1 tRBLI-2T%% +1

#AEUZ)—FTHEH
# COBEETIE., TOEANZRT—FIEET 0x00, 25D ID FIEELTLWEFA
def func_memory_read() :
t AyvtE—TRS:0x39, T—HK : 12byte, A EVNVILUBITZDORIZESR
sendData = bytearray ([0xBB, 0x80, 0x39, 0x00, 0x0C, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, ¥
0x01, 0x00, 0x02, 0x00, 0x0C, OxDA, Ox7El)

sbank = input (' 7N>% (0:Reserve, 1:EPC, 2:TID, 3:User) >> ') # U—FgHAFEUNIEAN

ibank = int (sbank) i str & int (2
it (ibank < 0) or (3 < ibank): # BEEREER

print( TS5— ")

return
sendData[11] = ibank NNV OEER

sstart = input ( KEBZ FLR(T—FK) > ") # £BE7 FLRAZT— RFEMTAD
istart = int(sstart) i str & int 2%

11



sendData[12] istart // 256
sendData[13] = istart % 256

slen = input ( T—R RS U1 k) M)
ilen = int(slen)

# EGi/NA NEER

# TH/NA FEZER

t T—2RES%ENA FERGTAR
# str & int IZZ#
sendData[14] = ilen // 256 # LGNS REEE
sendData[15] = ilen % 256 #t /A bELEE
sendData[16] = func_check_code (sendData, 1, 16) # Frt v o a—RKZHELTLE
ser. write (sendData) # avy FEEE

recvData = ser.read(5) * 18D 5 N FEZE

lenl = recvData[3] * 256 + recvDatal[4] + 1 # B DT —2 %G

rdata = ser.read(lenl) tRVODT—IERE

if (recvData[2] == OxFF): # T5—
print( T5— : ' + hex(rdata[0]))
else: # RIh

B )—RLET—2RSEZHE
B T2 ERELTRT

len2 = len(rdata)
data = rdatal[0 : len2-2]
print('data :' + data. hex())

# AEVIZSA T HEH
# COBETIE. TOEANRT—FRIEE£T 0x00, 250 ID FIEELTLWEEA
def func_memory_write():
B AVE—CRD 049, T—4K  RTER. AEUYNVILBIEIDORICER&EM
sendData = bytearray ([0xBB, 0x80, 0x49, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, ¥
0x01, 0x00, 0x02, 0x00, 0x0CI)

sbank = input (" 7/8>% (0:Reserve, 1:EPC, 2:TID, 3:User) >> ') # 54 +THAFEYNNVIOEAN

ibank = int(sbank)

if (ibank < 0) or (3 < ibank):
print( T5— ")
return

sendData[11] = ibank

sstart = input ( £BEE7 FLR(T—FK) >> ")

istart = int(sstart)

sendData[12] = istart // 256
sendData[13] = istart % 256

slen = input( T—REI UL k) D)
ilen = int(slen)

sendData[14] = ilen // 256
sendData[15] = ilen % 256

sdata = input ( ¥—4 (hex) >> ")
datalen = len(sdata)

if (datalen != ilen * 2):
print( T—2#EMAE>TLEEA)
return

for i in range(0, ilen):

# str & int [CEi#
I SERERER

¥ NNV EER

# %BET7FLRAEZTD—FREMTAR
#t str & int |2

#t EGINA FEEE

# FENA FEEE

t T—ARI%E/NA FERITAR
# str % int (2

# ERINA FEER

t FNA FEZEE

# EALT—42% 16 HEHTAS
t ADT—2HERR

# ANBEOT—ARIEBLIEERER

B EALT R EEET R ICEM

sendData. append (int (sdatali * 2 : i * 2 + 2], 16))

ptr = 16 + ilen
sendData[4] = 12 + ilen

t Frzv a—FEANDNHE
t LV REER

sendData. append (func_check_code (sendData, 1, ptr)) # Fx v o a—FZ5E L TEM

sendData. append (0x7E)
ser. write(sendData)
recvData = ser.read(5)

# #ima— R ZEN
¥ avy K&E%E
#IBOD 5 NA FEZE

lenl = recvData[3] * 256 + recvDatal[4] + 1 # Y DT —2#HEWE

rdata = ser.read(lent)

tRYDT—2ERE

if (recvData[2] == 0x49) and (rdata[0] == 0x00): # RLZH

print ¢ FIh")
else:

print( T5— : ' + hex(rdata[0]))

t T5—
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#EXEENEZRTET S

def func_setpower () :
t AvE—CKD :0xB2, T—4E : byte, EEHADELUKIZZID®RIZESR
sendData = bytearray ([0xBB, 0x80, 0xB2, 0x00, 0x03, 0x03, OxE8, OxDA, Ox7E])

spower = input (' power (dBm) >> ") #t EEHAEAR
ipower = int (spower) # str % int (CZ#:
ipower *= 100 # 100 £&
sendData[5] = ipower // 256 t EGinNA FEEZE
sendData[6] = ipower % 256 # FThiNA +E2ZE
sendData[7] = func_check_code (sendData, 1, 7) # Frtwv o/ 1—FZ:t&ELTLHE
ser. write (sendData) # avr FEEE
recvData = ser. read(5) # IROD 5 NA FERIE
lenl = recvData[3] * 256 + recvDatal[4] + 1 # B DT —2 %S
rdata = ser.read(lenl) tRVODT—IERE
i (recvData[2] == 0xB2) and (rdata[0] == 0x00): # AZf

print C BRI
else: 55—

print( T5— : ' + hex(rdata[0]))

#EEHNEFRSET HEE
def func_getpower () :
t AvtE—CRS 0x63. T—4E : 2byte. T—4 : 0x00
sendData = bytearray ([0xBB, 0x80, 0x53, 0x00, 0x02, 0x00, 0xD1, Ox7E])

ser. write(sendData) # avy R&EEE
recvData = ser. read (5) it HRHD 5 NA FEZE
lenl = recvData[3] * 256 + recvData[4] + 1 # 7ZY DT —42EHEHE
rdata = ser.read(lenl) tRVDT—2ER(E
if (recvData[2] == OxFF): # T5—

print( T5— : ' + hex(rdata[0]))
else: * RIh

power = (rdata[0] * 256 + rdata[1]) // 100 # HEEHHEZEEL TERER
print (" power : ' + str(power) + ' (dBm)’)

# ——— main
ser = serial.Serial ("/dev/ttyUSB0”, 115200) # RFID I)J—% - S A4 aMEHENTLHR— FERF<

while (True):
B AZa—%FRE
print (" ¥n¥n Y
printCt:2 MM\, ri)J—F, w54 b, siEEHARTE. ¢ EXEHAME. a:&T")
menu = input(>>> ") # AZa—%F AN

if (menu =="q'): #aq TRT
break

elif (menu=="1%): #t a5 ID W5
func_gettag()

elif (menu=="s8"): #s CTHEREHAEZEE
func_setpower ()

elif (menu=="¢g'): # g THEELNEZINE
func_getpower ()

elif (menu=="r): #r TAEUZEI—F
func_memory_read ()

elif (menu=="w): #w TAEYIZFA F
func_memory_wr ite ()

else: # FhstoEEFPYEL
continue

ser.close() #t R—rZBEALS
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6.2. CBO7IH

import serial
#— B
# BCC #Et&E 9 HEA%K
B RYE @ EENST—IMOREFECEMELLEDOTL 1 /814 k
# array @ T—AHBA>TULBESF
# end D NET 5%
def func_bcc(array, end):

code = 0

for i in range(0, end):

code += arrayl[i]
return code & 0x000000FF

# 245 1D #HIGT HEH
def func_gettag():
# AyvtE—UR5 : 0x20, 7—4 K : Obyte, BCC (ZZD#RITEM
sendData = bytearray ([0x53, 0x00, 0x00, 0x00, 0x20, 0x00, 0x00, 0x00, ¥
0x20, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00])

sendData. append (func_bcc (sendData, 16)) # BCC #EtE L C:Em

ser. write (sendData) tavy FEZEE
recvData = ser.read(16) #RHD 16 /A FEZE
lenl = recvData[7] * 256 + recvDatal[6] + 1 # Y DT —2 %5
rdata = ser.read(lenl) tRVDT—2ER(E

if (recvData[1] !=0x00): # T5—
if (rdatal0] == 0x20): # 24U #@EHLEh 1=
print( 254 L")

else: t FZoDITS—
print( T— : " + hex(rdata[0]))
else: #IEE
ptr = 0 t ZIET—AAONET HHE
count = rdatalptr] tRELE-2THERBLTERT
print( #4% ' + str(count))
ptr += 1
for num in range(0, count): # 2THERRYIRY
antNum = rdata[ptr] # 7UoTTIESTRE
ptr += 1
idLen = rdatal[ptr] t 45 ID ORSZEWE
ptr += 1
#t 2 5 EHRIE PC(2byte) +EPC (R]Z) +CRC (2byte)
pc = rdatalptr : ptr + 2] # PC ZE15
epc = rdatalptr + 2 : ptr + idLen — 2] # EPC ZEuiE
ptr += idlLen
print(CAnt’” + str(antNum) + ', * + 'PC : * + pc.hex() + ', EPC : ' + epc. hex())

14



# AEVE)— T HEH

t COBEBTIE., TVEXNRT—FEE£T 0x00, 250 ID IFEELTLEREA

def func_memory_read() :
# AvE—CRS:0x22, T—4E
sendData = bytearray ([0x53, 0x00,
0x20, 0x00, 0x00,
0x00, 0x00, 0x00,
sbank = input (" 7N>% (0:Reserve, 1:EPC,
ibank = int (sbank)
if (ibank < 0) or (3 < ibank):
print( T5— ")
return
sendData.
sstart =
istart =

0x00,

append (ibank)

input ( XBB7 KLR(T—FK) » )
int (sstart)
sendData. append (istart // 256)
sendData. append (istart % 256)

slen = input( T—A2EI UL k) > )
ilen = int(slen)

sendData. append (i len // 256)

sendData. append (i len % 256)

sendData. append (func_bcc (sendData, 27))
ser.write(sendData)

recvData = ser. read(16)

len1 = recvData[7] * 256 + recvData[6] + 1
rdata = ser. read(lenl)

if (recvData[1] 1= 0x00): # T5—
print( T5— : ' + hex(rdata[0]))
else: # BIh

len2 = rdata[3] * 256 + rdata[2]
data = rdata[4 : len2 + 4]
print( data :' + data. hex())

B AEVIZSTA LT HEK

c 1byte., A E UMWDY LBEIXZ D&IZEMN
0x00, 0x22, 0x00, 0xOB, 0x00, ¥
0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, ¥
0x00, 0x00, 0x001)

2:TID, 3:User) > ')

# U—KRTDAERYUNIEAA
# str & int [CZ#
i SFHAER

# N2 EEM

# ERBEB7RFLRET—REMTAD
# str % int [ZZ#:

# ERI/NA LZFEBA

# THI/ N1 ~ZEEM

# T—ARIE/NA MERKITAR
# str & int (2

# LG/ N1 ZE

# THI/NA LZFB

# BCC #5tE L TEM

# O Y KEEE

i BR&6OHD 16 /N1 FEZE
tRYDODT—AHEDE
tRYVDT—2E2(E

B —RLET—2RESZHGF
B T2 ERELTRT

# COBE#TIE. TVERNRRT—FEE£T 0x00, 250 ID IFEELTLEEA

def func_memory_write():
# AvtE—URS:0x23, T—4E
sendData = bytearray ([0x53, 0x00,
0x20, 0x00,
0x00, 0x00,

ibank = int (sbank)
if (ibank < 0) or (3 < ibank):
print( T5— ")
return
sendData.
sstart =
istart =

append (ibank)

input ( £EE7 FLR(T—FK) > )
int (sstart)

sendData. append (istart // 256)
sendData. append (istart % 256)

slen = input( T—2ES U1 F) ")
ilen = int(slen)

sendData. append (i len // 256)

sendData. append (i len % 256)

sdata = input ( ¥—4 (hex) >> ")
datalen = len(sdata)

CHRTER. AEUNDYLBIEIO®KICEN
0x00, 0x00, 0x23, 0x00, OxOB, 0x00, ¥
0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, ¥
0x00, 0x00, 0x00, 0x001)
sbank = input (" 784 (0:Reserve, 1:EPC, 2:TID, 3:User) >> ")

t SAMTBRAEYNVIEAA
# str & int [CEi#
i ERHAER

# /N2 %FEM

¥ REE7 FLRZET— FEMTAR
i str & int (2

# EfI/ N1 FZEEBM

# THI/ N1 ~ZEEM

t T—2RI%F/INA FERITAR
# str # int ICZi#R

# ERI/NA MZFIEBA

# THI/NA FZFEBA
#5457 —42% 16 E£HTARD
t ADT—2HEDRR

15



if (datalen != ilen * 2): B ANFOT—SRSERMLC L ZHER
print( T—R2EHAE>TLEERA')

return
for i in range(0, ilen): # 54 bT—RERET—ZI2EM

sendData. append (int (sdatali * 2 : i * 2 + 2], 16))
ptr = 27 + ilen # BCC ZANDAE
sendData[6] = 11 + ilen t T—AREHRE
sendData. append (func_bcc (sendData, ptr)) # BCC #Et&E L T:EMN
ser. write (sendData) # avy FEEE
recvData = ser.read(16) #1AHD 16 /A FEZE
lenl = recvData[7] * 256 + recvDatal[6] + 1 # &Y DT —2 %5
rdata = ser.read(lenl) tRYVDT—2E2(E
if (recvData[1] 1= 0x00): # T5—

print( T5— : ' + hex(rdata[0]))
else: # RZh

print( FI")

#EAEHNEZHRTET HEH
def func_setpower () :
t AvtE—URK%y : 0x16, T—4 K : 2byte, FEHHELEIZZ O®%IZEM
sendData = bytearray ([0x53, 0x00, 0x00, 0x00, 0x16, 0x00, 0x02, 0x00, ¥
0x20, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00])

spower = input (' power (dBm) >> ) # EEHHEAR
ipower = int (spower) # str & int [2Z#
ipower *= 100 # 100 {5
sendData. append (ipower // 256) # LG/ N1 ZEM
sendData. append (ipower % 256) # FI/NA kZEN
sendData. append (func_bcc (sendData, 18)) # BCC #EtE L T8
ser. write(sendData) tav  FEHEE
recvData = ser.read(16) *RHD 16 /A FEZE
lenl = recvData[7] * 256 + recvDatal[6] + 1 # =Y DT—2 %5
rdata = ser.read(lenl) tRYVDT—2ER(E
if (recvData[1] !=0x00): # T5—

print( T5— : ' + hex(rdata[0]))
else: # ETh

print( ")

# EEHNEZRET HEH
def func_getpower () :
# AvtE—UR% : 0xIB, 7—%4 & : Obyte, BCC (ZZD#RITEM
sendData = bytearray ([0x53, 0x00, 0x00, 0x00, Ox1B, 0x00, 0x00, 0x00, ¥
0x20, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x001)
sendData. append (func_bcc (sendData, 16)) # BCC #EtE L B

ser.write (sendData) #t avy R&E&EE
recvData = ser. read(16) it HRHD 16 /A FEZE
lenl = recvData[7] * 256 + recvDatal[6] + 1 # &Y DT —42 %S
rdata = ser.read(lenl) tRVDT—2E2(E
if (recvData[1] 1= 0x00): # T=5—

print( T5— ' + hex(rdata[0]))
else: # RTh

power = (rdata[0]*256 + rdata[1]) // 100 # #{EHAEZEE L TET
print (power @ + str(power) + ' (dBm)’)
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# —— main
ser = serial.Serial ("/dev/ttyUSBO”, 115200) # RFID ')—4% - SA 4 EHEINTLER— &<

while (True):
# AZ21—%FRT
print (" ¥n¥n ")
printCt:2TmME. ri)—F, w54 b, siAEHARE. e B2EHITE. a:&T")
menu = input(>>> ") # A=a—%F AN

if (menu =="q'): #q TRRT
break

elif (menu=="1%"): #t<TcHJ ID ZW#E
func_gettag()

elif (menu=="s"): #s CTHEREHNEZEE
func_setpower ()

elif (menu=="g"): # g TEEHNEZEE
func_getpower ()

elif (menu=="r"): #r TAEUZ)—F
func_memory_read ()

elif (menu=="w): #w TAEJIZZA
func_memory_write ()

else: # FhLSDEEITIHPYEL
continue

ser.close() #t R—rZBALS
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7. OSIRADT—YEE
RFID J—% -S54 9 %&IHIUTEE Uz RF 718 HRE IV SIRARET D AEZELUET,

*AWS(7PTV)
sAzure(R120V7IR)

 \GCP(T—I )
*BRIDPC

AR LAN

RFID—4:54%

IoTF /{12 ‘
ST

-Arduino =N
+ESP32
we

-PC

EDTTIRISGEETDIMIKVAENERVET . Tz, 7517 0I0T 7/ R) #2370
EETORIIVICE>TEERERY FT,
CCTClE. TOSEZRICEVFIBOMEEZELLET,

OUZURAWS IoT Core

OUZ147 Uk Raspberry Pi3, Pi4

OEEZTORIIL:MQTT (publish/subscribe)

XAWS DGR EICIVFIRNEESNDHZANHUEXT,
FHllE AWS D HP REZEHRNRLLET L,
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7. 1. AWS IoT Core
AWS D7 IR ZEERLTHTET,
AWS YRI XTI —=IbHhveOd120UE T,
IoT Core TT/N\ARZEERRLE T,
T INA REEER
Ty hESdUrO0—R(Raspberry Pi AFF>TLIS)

7.2. Raspberry Pi
AWS 'SR > TEERT YN ERRLET,
BTy ERITUET, (TOFEZBE TP>T<ND LD TY / start.sh ABSR)
-AWS FATDEIRAER S
-AWS 1t SDK ZEHgL 1 A h—Jb
O TIT T EET(AWS [C Hello World & 1 # T EI3EVEEITS)
(AWS T Raspberry Pi hNxEUIe T —9 =R TEEXT)
YOI TN ESEICUC.ERA7 U —3 0 aRELET,

7.3. BRE7P IV T—3Y

ITIRNEET BT —YZRBL. ENEISIRNEETIER7 T T—2aVEFEELET,

ITIRNDZEEAEFLDT I TINTF TV ESEICL TS,
—AITIRNEET BT —YETOAETCHETEXT,
FREETIVOD RFID U—%-S519ZHIfEHILT RF Y 7 RRERGLET

RF 97%& 1 BEYET 2DIEEE5ARF 7 (CE LD G o ETITEMZERITS

B EIRRBAAE 170 E O CRIAVLVEEITERT,

‘BEETILO RFID U—%-319H5 RF 97 EREIGELE T,
CERBICNUEBRODTI7—LDI7ICLY.RFID U—% - S 9H BEIRIC
CERENT—YEXELET (BITHEHK)

M E
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